
ATA D A  D U C E N TÉ SIMA  N O N AG É SIMA  SÉ TIM A SE SS ÃO  D A J U N TA P LE N A
J U N TA D E  R E C U R SO S  AD MIN IST R A TIV O S TR I B U T ÁR IO S  -  J U R AT

Data: 10  de Maio  de 2022 Local : Plená rio  da JURA T. Horá rio:  14h .

Re união  n° 19/2022
Presente s :  Pau lo  Tsal ikis, Crist iano  de Ol ivei ra Schappo ,  Osni  Sidnei  Munhoz, Rosi laine Bokorni , Evani ldo
Si lva Lins Junio r , Gu i lherme Ramos da Cunha, Crist iane Sto l le, Miqueas Libório  de Jesus, Franciel i  Crist ini
Schul tz

Presidiu  os trabalhos o  Presidente da Junta P lena em exercício, Sr. Maico  Bet toni , e secretariou  a Sra. Sahmara
Liz Bo temberger.
Pauta: 1 -  Aprovação  da Ata da Sessão  Anterio r , 2  -  Ju lgamento de Processos, 3  - Aprovação  de Acórdãos e 4
- Dist r ibuição  de Processos;

De libe raç õe s:
1 -  Apro va çã o da Ata da Sessão Anterior : Aprovada sem mais observações. 2 - Julgamento de Processos:

P r o c e s s o  n ° 1592 / 2018 / JU RA T , pr o t o co l a d o s o b  n ° 538 83 / 2 0 1 8  e m  q u e  é  r e c o r r i d o

A r t h u r  B u s e , R e m e s s a  d e O f í c i o  n ° 1 3 / 2 0 1 9  -  s e n d o  r e l a t o r  E v a n i l d o  S i l v a  L i n s

J r . A s s u n t o : I s e n ç ã o d o I P T U . S E I 1 8 . 0 . 0 9 6 8 8 5 - 7 . O r e l at o r  f e z a l e i t u r a d o  r e l at ó r i o . P a s s a d a a

palavra a Defensora da Fazenda Pública, Francieli Cristini Schultz que se manifestou no sentido de prover a remessa de

ofício, vez que não  ficou comprovado o  vínculo de cu idadora. Compareceu  a sessão a Sra. Jucélia Vargo Palhano  que

alegou não mantinha qualquer outro vínculo com o Sr. Arthur Buse, se não o de cu idadora. Contudo era um vínculo de

amizade e não de trabalho. Informou que cuidou do Sr. Arthur por anos, e que o mesmo, numa condição de retribuição e

agradecimento , deixou sua casa em testamento  para ela. Após a fase de discussão, como haviam documentos a serem

apresentados pela representante do reclamante, estes fo ram juntados, a mesma foi ouvida, contudo diante da fal ta do

Testamento deixado pelo Sr. Arthur Buse, o processo foi suspenso até a juntada do mesmo. O relator proferiu seu voto no

sent ido de negar provimento a remessa de ofício mantendo a decisão  de primeira instância. Passado aos vo tos: O

julgador Paulo Tsalikis acompanhou o voto do relator. O julgador Cristiano de Oliveira Schappo acompanhou o voto do

relato r. 0 julgador Miqueas Libório do Nascimento acompanhou  o voto do relato r. O julgador Gu ilherme Ramos da

Cunha acompanhou o voto do relator. A julgadora Rosilaine Bokorni acompanhou o voto do relator com os acréscimos

do julgador Guilherme Ramos da Cunha. O julgador Osni Sidnei  Munhoz acompanhou o voto do relator. A julgadora

Cristiane Stolle divergiu, alegando que o conceito  de família era mais amplo e que entendia que sr. Jucélia era parte da

família. Decisão: Acordaram os membros da Junta P lena da JURAT, por maio ria de vo tos (7x1), para desprover da

r e m e s s a  d e  o f í c i o . P r o c e s s o n ° 1 6 9 6 / 2 0 1 9 / J U R AT , p r o t o c o l a d o s o b n ° 4 5 8 5 4 / 2 0 1 9 e m q u e é

re co r re nt e L i n c e  A d m i n i s t r a ç ã o e Pa rt i ci pa ç õe s Lt da - se nd o re l at o r Gu i lh e rm e

R a m o s  d a  C u n h a . As s un t o : I m p u g n a ç ã o  d a s  N o t i f i c a ç õ e s d e  t r i b u t o s n° 48, 4 9  e

50 /2 01 9 . 0  re la to r  fe z a leitura do relatório. Passada a palavra a Defensora da Fazenda Públ ica, Francieli Cristini

Schultz que se manifestou no sentido de conhecer do recurso e no mérito, pelo seu desprovimento , com funda~ o  na
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Dec is ão  d o  S T J RESP 1856962 .  Ap ó s  a fas e  d e d is c us s ão ,  o  re lato r p ro feriu s eu vo to  no  s entid o  d e p ro vime nto  d o

rec urs o  p ara anular e c anc elar as  No tific aç õ es  d e T rib uto s  n.  48,  49 e 50/2019. Devid amente c ientific ad o ,  o  rec o rrente

não  c o mp arec eu a s es s ão .  S o b re a P reliminar d e c ap itulaç ão  legal o  julgad o r P aulo  T s alikis  ab riu d ivergênc ia p ara não

ac o lher a p reliminar.  O  julgad o r Os ni S id nei Munho z ac o mp anha o  relato r integralmente A julgad o ra Ro s ilaine Bo ko rni

ac o mp anho u  a d iverg ênc ia d o  julg ad o r P aulo  T s a likis .  O  julg ad o r Evan ild o  S ilv a lin s  Ju nio r ac o mp anho u o  relat o r e

ac res c ento u q ue s e trata de víc io  material c ons id erand o  o  erro  na cap itulaç ão  d o  lançamento . A julgad o ra Cris t iane S tolle

ac o mp anho u o  vo to d ivergente d o julgad o r P aulo  T s alikis ,  ac rec ento u q ue o  fato r gerad o r é claro ,  entend ível,  e q ue não  é

um ví c io  q ue c aus aria p re juí zo .  O  julgad o r Cris t iano  d e O liveira S c hap p o  ac o mp anh o u o  vo t o  d o  relato r.  O  julgad o r

Miq ueas Lib ó rio  d o  Na s c iment o  a c o mp an ho u o  v o to  d o  relato r e  ac res c ent o u q ue  a auto rid ad e  er ro u no  o b jeto  d o

lanç amento . Decisão : Ac o rd aram os memb r o s  d a  Ju nt a P le na d a  JURAT , p o r maio ria d e vo to s (5x3), foi vo tad a a

preliminar s end o  c o nhec id o  o  rec urs o  e p ela anulaç ão  e c anc elamento  d as  No tific aç õ es  nos  termo s  d o  vo to  d o  relato r.

Processo n° 1697/2019/JURAT, protocolado so b n ° 25 47 /2 02 0 em  q ue  é  r ec or re nt e

Tricordiana Participações Ltda - sendo relator Paulo Tsalikis. Assunto:

I mp u g n a ç ã o d a s N o t i f i c a ç õ e s d e t r i b u t o s n ° 4 6 e 4 7 / 2 0 1 9 . O relato r fez a leitura do  relató rio .

Pas sad a a p alavra a Defens o ra d a F azend a P úblic a,  F ranc ieli C rist ini S c hultz q ue s e manifes to u no  s entido  d e c o nhec er o

rec urs o , e no  mérito p elo  s eu d es p rovimento , d evend o s er mantida a d ec is ão  d e primeira ins tânc ia,  co ns id erand o  q ue não

há o fens a ao p rincí pio  d o  c o ntrad itó rio , q ue o c ontribuinte p erd eu o  p razo p ara d isc utir a b ase de cálculo .  Ap ós  a fas e d e

d is c us s ão ,  o  relato r p ro fe riu s eu vo to  no  s entid o  d e c o nhec er d o  rec urs o  e n o  mérito  nega r-lhe p ro vime nto  mantend o

integralmente a dec is ão d e p rimeira ins tânc ia.  Devid amente c ientificad o ,  o rec orrente não  c o mp arec eu a s es são .  P as s ad o

ao s votos: O  julg ad o r Guilh erme Ramo s da Cunha ac o mp anho u o voto d o  ju lg ad o r Evanild o no que tange o

co nhec imento  d o  rec urs o  e ac o mp anho u o  voto  d o  relato r s ob re o  mérito .  A julgad o ra Ro s ilaine Bo korni ac o mp anho u o

vo to  integr alment e d o  relato r.  O  julgad o r Cr is t ian o  d e Oliveira S c hap p o  d iver giu d o  rela to r c o m relaç ão  a o  valo r d a

multa,  d evend o  s e r red uzid a p ara 1 00%.  A julgad o ra Cris t iane S to lle ac o mp anho u o  vo to  d o  relato r.  O  julgad o r Os ni

S id nei Munho z ac o mp anho u o  vo to  d ivergente d o  julgad o r C ris t iano  d e Oliveira S c hap p o .  O  julgad o r Miq ueas  Lib ó rio

do  Nas c imento ac o mp anho u o vo to  d o  relato r.  O  julgad o r Evanild o S ilva Lins  Junio r ac o mp anho u o  vo to  divergente d o

julgad o r  Cris t ia no  d e Oliveira S c hap p o . Decisão: Ac o rd a ram o s  memb ro s  d a J unt a P le na d a JURAI ,  p o r ma io r ia d e

vo to s  (6x2),  c o nhec er p arcialmente e d es pro vido ,  p or maio ria de vo to s  no q ue s e refere a multa d e 200%.  3 - Ac ó rd ão s :

Ac ó rd ão 11° 067/20 22 - P ro c es s o  n° 1696/2019/JURAT , p ro to c o lad o  s o b  n°  458 54/2019 em q ue é re c o rrente Linc e

Ad minis traç ão  e P art ic ip aç ões  Ltd a - s end o  relato r Guilherme Ramo s  d a Cunha.  Ass unto : Imp ugnaç ão d as  No tific aç õ es

de trib uto s  n°  48,  49 e 50/2019; Ac ó rd ão n° 068/2022 - P ro ces s o  n°  1592/2018/JURA[' , p ro to c o lad o  s ob  n°  53883/2018

em q ue é rec orrid o  Arthur Bus e, Remess a d e Ofí c io  n°  13/2019 - s end o relato r Evanild o  Silva Lins  Jr.  As s unto : Is enç ão

do  IP T U . SEI 18.0.096885-7; Ac ó r d ão n° 069 /2022 - P ro c ess o  n°  1697/2019/JURAT ,  p roto c o lad o  s o b  n°  2547/2020
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em que é reco rrente Tric o rd iana Partic ip aç ões Ltda - send o relator Paulo Ts alikis . As sunto : Imp ugnaç ão das

No tific aç ões  de trib utos  n°  46 e 47/2019. F az-s e co ns tar a part ic ip ação  co mo  ouvinte o  Es tagiário  d a Unidad e d e Ges tão

da Arrec ad aç ão Luc as  Alves  d e Mello , ho je na qualid ad e d e alu no  d o  c ur s o  d e Direito  d a Pontifíc ia Universid ad e

Cató lic a d e Jo inville.  Nad a  mais  hav end o  a tr atar eu,  S ahmara L iz Bo temb erger,  la vrei a p r es ente at a q ue,  ap ó s  lid a e

ap rovada, segue as sinad a p o r mim, pelo Pres id ente em exercí c io des ta Junta Plena, Sr. Maic o Betto ni, e d emais

presentes.

Jo i nvi l l e , 1 0  de  Mai o  de  2 0 2 2 .

Maico Be r
Pres id ente da Junt Plena

(em exerc í cio )

Rosilaine Bokorni

Paulo Tsalikis

Osni Sidnei Munhoz

Cristiano de Oliveira Schappo

Miqueas Libório de Jesus

Guilherme Ramos da Cunha

r v a n r l p 0 > o v a L,1n

Cristiane Stolle

Dra, Francieli Cristini Schult

Sahmara Liz Botemberger
Secretária
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